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Referat af gårdlaugsmøde torsdag den 11. juni 2026 kl. 19-21 
i Vesterbo’s lokale 

 
Deltagere: Susanne (kl. 19-20), Thor, Alice, Rasmus, Karen, Ida og Merete (referent) 

 

Judith deltog den første halve time af mødet. 

Lige nu bruger Judith flest timer i Vest. I gård Øst er der den sidste tid blevet plantet 

planter, klippet ligusterhække, beskåret rundt om i gården, slået græs og de har haft 

flismaskine.  

Efter sommerferien skal vi igen have cykeloprydning. Der står igen rigtig mange cykler i 

gården som enten er flade, gået i stykker eller som man kan se ikke har været brugt i 

laaaang tid. Dem har vi ikke plads til i gården. Der skal laves udkast til opslag og det 

skal fremgå af opslaget, at disse cykler skal fjernes fra gården af ejer”manden” – ellers 

vil de blive fjernet af gartnerteamet. 

Merete mailer det gamle opslag ud til gårdlauget så det kan blive omformuleret. 

Hen over sommer/sensommer skal de tre grønne borde ved scenen slibes og males. 

Gårdlauget henstiller til, at de tre runde bord/bænkesæt bliver stående på fliserne foran 

scenen. De må ikke flyttes. 

Judith sagde ja til at stå for en gårdvandring for gårdens beboere. Vi aftaler nærmere 

om dato og der skal laves opslag. 

Der kommer også æblepressedag i september. Dato aftales med Judith og der skal 

laves opslag. 

Som det ser ud lige nu, bliver Halloween fredag den 30. oktober. Dette skal lige 

bekræftes af Judith og der skal laves opslag. 

Gartnerteamet holder ferie 7.-13. september. 

 
Dagsorden 
 
 
1. Godkendelse af dagsorden 
Blev godkendt. 

 



2. Regnskab og timeregnskab v/Rasmus 
Status for timer for gartnerteamet blev oplyst. 

Vi har brugt penge på flismaskine og ikke meget andet den sidste måned. 

 

3. Gartnerteamet - Siden sidst og fremadrettet v/Karen 
Karen orienterede om, at Susanne fremover bliver gårdlaugets kontaktperson til Judith. 

 

4. Information gård/Løbende vedligehold 
(a) Opfølgning på reparation af dør til skralderum mod Istedgade 

Lukker OK nu, så der foretages ikke yderligere. 

 

(b) Mulighed for lys udvendigt i port 1 i Skydebanen – opfølgning 
Andelsforeningen Istedgade 49-51 skal selv kontakte Skydebanekontoret omkring evt. 

lys udvendigt i port 1, da det ikke er gårdlaugets område. 

 

(c) Leje af flismaskine – opfølgning 
Susanne skaffede en flismaskine til meget fornuftig pris i forhold til første ”tilbud” vi fik. 

Gartnerteamet har haft flismaskinen en enkelt dag og har fået fliset en del. Dog flisede 

maskinen noget groft. Vi tjekker op til næste gang. Måske kan den indstilles til mindre 

stykker. 

 

(d) Gårdvandring – opfølgning 
Judith vil gerne lave gårdvandring. Forslag til dato er den 3. september. Vi skal lige 

have dato-OK fra Judith. 

 

(e) Trappe ned til gården i Skydebanegade – opfølgning 
Der var en længere drøftelse af trappen som mundede ud i en afstemning for eller imod 

fjernelse af stødtrin. Der var tre stemmer for fjernelse af stødtrin og to var neutrale. Der 

tages kontakt til ejerne af trappen. 

Thor laver udkast til retningslinjer omkring fremtidige ansøgninger. 

 

(f) Reparation af murværk på scenen – tilbud fra murer 
Susanne har fået tilbud fra murer på vedligehold af murværket på og omkring scenen. 

Tilbuddet blev godkendt. 

 



(g) Maling af grønne bord/bænkesæt ved scenen – opfølgning 
Judith har fået malingen til bord/bænkesættene ved scenen og får dem ordnet 

sommeren over. De skal slibes, have grunder de steder træet er råt, samt males. 

 

(h) Indkøb af plæneklipper – opfølgning 
Judith har sendt forslag til køb af plæneklipper. Forslaget blev godkendt og Judith 

sørger for indkøb. 

 

(i) Reparation/udskiftning af træ under bænk ved scenen – opfølgning 
Merete sørger for at kontakte tømrer for at få tilbud på reparation/udskiftning af træ 

under bænkene.  

Alice kontakter Judith for at høre om hun har de manglende pinde liggende. Under 

punktet blev vedligeholdelse af gyngestativ også drøftet. Karen kontakter tømrer for 

gennemgang og måske behov for udskiftning af overligger. 

 

(j) Evt. fjernelse af buksbombuske i indhak da de går ud – se mail 9. juni 
Punktet udgik da det er Skydebanegades område. 

 

5. Evt. indkomne forslag fra foreninger/beboere 
Ingen. 

 

6. Status sommerfest/beboerdag 
Alice og Merete orienterede kort om beboerdagen og legene. Gårdlauget bevilgede et 

maks. beløb på 5.000,- kr. til indkøb af diverse spil mv. Beboerdagen bliver afholdt 

søndag den 23. august 2026 kl. 14-19.  

Gårdlauget er klar over, at det er dagen efter festen i Skydebanegade, men da det er et 

helt andet koncept end tidligere sommerfester (med livemusik), ser gårdlauget ikke 

noget problem i det. Beboerdagsudvalget kommer med forslag til plakat og melder Alice 

melder datoen ud på Facebook allerede. 

 

7. Fastsættelse af dato for næste møde 
Næste møde blev fastsat til den 17. august kl. 19-21. 

 

 

8. Eventuelt. 



Merete foreslog, at man evt. kan lave en 9-18 hullers krolfbane i gården, som beboere 

kan benytte. Det kræver ikke det store arbejde. Hvis den laves, skal beboere ved 

benyttelse selv medbringe køller og bolde. 

 

Rigtig god sommer 


